
Celorepubliková soutěž v KLP v Šumperku dne 27. 4. 2023 

 

Dne 27. 4. 2023 se 3 žákyně třídy 2APS naší školy zúčastnily 8. ročníku celorepublikové 

soutěže s mezinárodní účastí v Klinické propedeutice na Střední zdravotnické škole a Vyšší 

odborné škole zdravotnické v Šumperku. Soutěže se zúčastnilo devět jednotlivců či dvojic ze 

zdravotnických škol po celé České republice a jedna z přednášejících dvojic byla ze Slovenské 

republiky, která soutěž vyhrála se zajímavou prezentací týkající se robotické přípravy léků 

v nové Nemocnici Bory v Bratislavě. 

 

Naše výprava na soutěž, začala 26.4.2023 cestou vlakem s několika přestupy. Po 

příjezdu naše první kroky v Šumperku vedly do Domova mládeže, kde jsme byly ubytované a 

který nás zaujal svým zámeckým vzhledem.   

Přednáškový den začal 27.4.2023 okolo deváté hodiny. Nejdříve jsme si vylosovaly 

pořadí, ve kterém se bude přednášet, pro nás páté a poslední místo u řečnického pultíku. Náš 

stres se dostavil, až tehdy, když se řeklo naše jméno a název prezentace, vše jsme ale zvládly.  

Nejvíce prezentací bylo z oblasti endoskopické vyšetřovací metody, a i jedna našich se zaměřila 

na toto téma „Endoskopické vyšetřovací metod“,. Druhá prezentace byla věnována sledování 

vybraných fyziologických funkcí s názvem „Používáme je běžně, ale známe jejich historii?“ 

V našich sděleních jsme se odlišily hlavně tím, že jsme se věnovaly historii v oblasti vývoje 

endoskopů a v druhé prezentaci vývoji pomůcek pro měření krevního tlaku, tělesné teploty a 

vzniku EKG. I když nejsme vítězi, byla to pro nás velká zkušenost a doufáme, že jsme naši 

školu reprezentovaly v tom nejlepším světle.   
Na závěr bychom chtěly poděkovat naší paní třídní učitelce Mgr. Jitce Burešové, která 

nám pomáhala při přípravě prezentací, dala nám příležitost získat zkušenosti s přednášením 

před více lidmi a dodávala neskutečnou podporu po celou dobu konání akce.  
  
    Daniela Blechová, Michaela Märzová, Michaela Štěpánková - žákyně 2APS  

    Mgr. Jitka Burešová – třídní učitel 

  
  
 

 


